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EXTRATO DA ATA DA 97ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL,
REALIZADA EM 20 DE DEZEMBRO DE 2021

Aos vinte dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e um, às nove horas e quarenta minutos, reuniu-se ordinariamente, por videoconferência, o Conselho Fiscal (CONFIS) da Empresa Brasileira de Administração de Petróleo e Gás Natural S. A. - Pré-Sal Petróleo S. A. - PPSA. A reunião foi conduzida pelo presidente FABIANO MAIA PEREIRA e dela participaram os conselheiros titulares, JOSÉ ROBERTO BUENO JÚNIOR, e HAILTON MADUREIRA DE ALMEIDA. Para a apresentação de itens específicos da pauta participaram da reunião o diretor de Administração, Finanças e Comercialização, SAMIR PASSOS AWAD, o gerente de Controle e Finanças, ALESSANDRO RAMOS BARRETO, e o auditor interno, LEONARDO CABRAL DE BARROS.  A assessora da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada secretária. Os assuntos em pauta foram tratados na ordem e da forma que a seguir se descrevem. 
(1) Aprovação da ata e extrato da ata da 96ª Reunião Ordinária – A ata foi lida, ajustada, aprovada e assinada pelos conselheiros, que igualmente aprovaram seu extrato para divulgação no sítio eletrônico da empresa (2) Análise das atas das reuniões da Diretoria Executiva – Os conselheiros analisaram as atas da 389ª até a 393ª Reuniões Ordinárias e a ata da 32ª Reunião Extraordinária.   (3) Análise das atas das reuniões do Comitê de Auditoria – Os conselheiros analisaram a ata da 70ª Reunião Ordinária, sem haver comentários para registro. (4) Análise das atas das reuniões do Conselho de Administração – Em função das reuniões por videoconferência, não houve atas assinadas para análise. (5) Análise das Pendências: Crédito Tributário - O Conselho foi atualizado sobre a emissão da Certidão Negativa de Débitos – CND e sobre o cronograma de apresentação das Demonstrações Contábeis trimestrais.  (6) Vista do Plano de Trabalho do CONFIS – O Plano de Trabalho foi analisado e não houve alteração.  (7) Assuntos gerais – (a) 2ª Rodada de Licitação do Excedente da Cessão Onerosa – O Conselho Fiscal fez constar em ata a sua congratulação e agradecimento à PPSA pelo excelente resultado decorrente da 2ª Rodada de Licitação do Excedente da Cessão Onerosa, que teve as duas áreas que estavam em oferta arrematadas: Sépia e Atapu. Os conselheiros parabenizaram a empresa por sua contribuição central, intensa e produtiva em todo o processo de elaboração do modelo que se mostrou exitoso, como se provou pelo resultado do próprio Leilão. Por fim, enfatizaram que o certame terá efeito benéfico de grande monta e de longo prazo tanto para a União como para toda a cadeia de petróleo e gás do país; e (b) A secretária Maria Luiza apresentou a proposta de calendário das reuniões ordinárias em 2022 - Os conselheiros aprovaram o calendário anual de reuniões ordinárias do Conselho Fiscal. 
Atesto que o conteúdo acima foi extraído da ata que constará no Livro de Atas de Reuniões do Conselho de Fiscal da empresa.
Maria Luiza Paiva Pereira Soares
Secretaria de Governança Corporativa 
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